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UVOD 
Predmet ovog rada je sustav obrazovanja turističkih kadrova u Hrvatskoj. U radu se nastoji prikazati 
trenutno stanje cjelokupnog obrazovnog sustava u Hrvatskoj, s posebnim osvrtom na predmet istraživanja 
u ovom radu – sustav obrazovanja turističkih kadrova u Hrvatskoj. 
Svrha rada je predstaviti obrazovni sustav u Republici Hrvatskoj, s posebnim naglaskom na sustav 
obrazovanja turističkih kadrova. Cilj rada je ukazati na značaj obrazovanja turističkih djelatnika u budućem 
razvoju turizma i pružanju kvalitetnih turističkih usluga. 
Tijekom izrade rada korišteni su različiti izvori, primjeri i interne dokumentacije različitih stručnjaka iz 
područja ekonomije, turizma, edukacije, edukologije, pedagogije i sl. U radu su pored navedenog 
korištene usporedbe sa europskim zemljama i tranzicijskim zemljama. 
Pri izradi rada korištene su različite metode znanstvenog istraživanja, a najviše su korištene statističke 
metode, metode sinteze i analize, opisna metoda, metode komparacije, metoda kompilacije, metoda 
promatranja, metoda indukcije i dedukcije. 
Rad je podijeljen na 2 poglavlja. 
U prvom poglavlju rada pažnja je posvećena cjelokupnom obrazovnom sustavu u Hrvatskoj, njegovom 
ustroju, strukturi, specifičnostima. Pored općih karakteristika iznesen je opis i prikaz javnog obrazovnog 
sustava: osnovnog, srednjeg obrazovanja te značajke i osobine visokih učilišta. Uz javne ustanove za 
obrazovanje postoji i nekoliko privatnih ustanova za odgojno, osnovno, srednje i visoko obrazovanje, pa je 
prikazan i njihov rad, ustroj, struktura. U drugom poglavlju, koji je ujedno i središnji dio cjelokupnog 
istraživanja, prikazan je javni sustav obrazovanja za turističke kadrove. U ovom poglavlju se ističe važnost 
srednjih škola kao bitnog čimbenika koji pridonosi adekvatnoj kvaliteti turističkog kadra u Hrvatskoj. Uz 
javno srednje usmjereno obrazovanje u Hrvatskoj postoji niz javnih viših i visokih učilišta za obrazovanje 
turističkih kadrova. U poglavlju su iznijete njihove osnovne karakteristike i značajke. Pored javnih 
ustanova usmjerenog obrazovanja turističkog kadra, u Hrvatskoj postoji i niz privatnih visokih učilišta za 
obrazovanje turističkih kadrova i jedna privatna turistička škola. U poglavlju se nastoji prikazati i analizirati 
njihov rad i program. Na kraju seminarskog rada iznijeta su osobna stajališta proizašla iz izrade ovog 
rada, zaključne misli, problemi, nedostaci i potencijalna rješenja za poboljšanje cjelokupnog obrazovnog 
sustava u Hrvatskoj. 
Važno je ipak spomenuti one bez kojih se ne može: 
U ovom radu u kojem je najteže bilo doći do adekvatne i aktualne literature zahvalio bih prije svega 
osoblju knjižnice FTHM-a Opatija, te osoblju Sveučilišne knjižnice u Rijeci, osoblju i tajništvu privatnih 
vioskih škola ACMT u Dubrovniku i osoblju Zagrebačke škole za menadžment – studij turizam koji su mi 
poslali silne e-mailove i poštu sa kompletnim nastavnim programima. 
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